

HERITAGE COMMUNITY FOUNDATION OVERVIEW

100% Committed to the Communities We Serve

Heritage Community Foundation (HCF) provides funding to local nonprofit organizations in Clayton, Henry and Fayette counties. HCF is designed to support Heritage Bank's first mission, "Committed to those we serve." The bank will absorb all of the operating costs of the foundation, so 100% of the funds raised will go directly to community needs.

Our Mission

To serve a vital role as an enabler of good works. To encourage individuals, organizations and companies to fund community projects and activities in our service area where our donors live and work. And to provide and disburse funding to nonprofit organizations throughout our community.

The HCF Team

Led by Executive Director Rocky Davis, eight employees representing each area of the bank will serve a two-year term on the foundation's Board of Directors. Heritage Bank employees are also the primary contributors to the foundation.

Make a Donation

It's easy to support the work of the foundation. Simply send a check to: Heritage Community Foundation, C/O Heritage Bank, PO Box 935, Jonesboro, GA 30237. Or visit our website at www.HeritageCommunityFoundation.org to donate securely online. Donations are tax deductible.

Apply for a Grant

Are you a local nonprofit in need of funding? Visit www.HeritageCommunityFoundation.org to see if you meet our eligibility requirements for recipients and apply for an HCF Grant online.

Fully Supported and Sponsored by Heritage Bank

Heritage Bank, a state chartered commercial bank, has been serving metro Atlanta's Southern Crescent since 1955. The independent community bank has six full-service offices, features a well-rounded offering of commercial and consumer products, and is an active, involved member of the community it serves. The company's stock is traded under the symbol "CCFH.OB".